

Доброволчеството- акт на солидарност в борбата с бедствията и пожарите

(ЕСЕ)

Всеки от нас е бил доброволец. Това означава да помагаме на другите. Доброволчеството трябва да е част от нашето ежедневие и чрез него да повлияем положително на живота на другите. То е човешка необходимост и прави света ни по- добро място.

Добротата е безплатна, но много ценна черта, която хората носят в себе си. Тя е качество, което всички притежаваме и трябва да използваме всеки ден. Правилно е винаги да помагаме на човек в нужда. Когато направим нещо добро, можем да променим живота на някого, а дори и да го спасим. Да му вдъхнем надежда, желание, вяра. Ние самите също се чувстваме щастливи и удовлетворени, че сме го направили и сме зарадвали някого. Всеки се нуждае от доброта в живота си, а за добрите действия е необходима и любов. Не трябва да бъдем безразлични към проблемите на другите. А и щом раздаваш добро, ще ти се връща по същия начин.

Целта на доброволчеството е да помогнем без да очакваме награда в замяна. Например при гасенето на пожара край село Брягово се е включило и военното формирование, а също и край село Пътниково, където са се борили с пожара пожарникари, горски служители и доброволци. Съществуват и доброволчески лагери и проекти, в които хората могат да се включат. Ползите от тях са много. Например да придобием нови умения, да се запознаем с нови хора, някои дейности могат и да помогнат дори на здравето ни. Когато виждаме положителни резултати ставаме по- уверени. То е шанс да участваме в промяната на средата и взаимоотношенията. Хората трябва да се подкрепяме, защото не можем да живеем един без друг.

В обществото винаги има и хора, които предимно мислят за себе си. Водят забързано ежедневие и нямат време да мислят за другите. Необходимо е да се вглеждаме в положителното и доброто и да го разпръскваме сред останалите. Това крепи живота ни и ни помага да продължим напред по- щастливи и любящи. Когато един помогне на друг, той ще помогне на трети и така ще се изгради един по- добър свят.

Джон Уесли е казал: „Правете всичкото добро, на което сте способни, с всички средства, които имате, по всички начини, които знаете, на всички места, където можете, по всяко време, когато можете, на всеки човек, на когото можете, докато можете!“. Трябва всички да се водим по него, защото свят, в който надделява доброто е свят, който има бъдеще.

Име: Д. С., Навършени години: 18

Град: Сливен, Училище: ПГИ „ Проф. д-р Димитър Табаков“, 12 б клас